

# Protokoll Jahreshauptversammlung 2020

03. Februar 2020, Gaststätte „Zur Linde“, St. Tönis



## Die Tagesordnung lautet wie folgt:

1. Begrüßung
2. Verlesung der Tagesordnung
3. Bericht über das Geschäftsjahr 2019
4. Kasse:
  - a.) Kassenbericht, b.) Bericht der Kassenprüfer,
  - c.) Entlastung des Kassenwartes
5. Diskussion über die Tagesordnungspunkte 3 + 4
6. Anträge - sie müssen bis spätestens 17.01.2020 (Poststempel) bei der unten genannten Vereinsadresse oder per Email an [vorstand@blaurot.com](mailto:vorstand@blaurot.com) eingegangen sein
7. Wahl eines Versammlungsleiters
8. Entlastung des Vorstandes
9. Neuwahlen:
  - a.) 1. Vorsitzender, b.) Geschäftsführer, c.) Damenwart(in), d.) Zeugwart, e.) Kassenprüfer
10. Verschiedenes

### **zu 1 . Begrüßung**

Der 1. Vorsitzende, Uli Klümpen, eröffnet um 20.10 Uhr die Jahreshauptversammlung (nachfolgend JHV benannt) und begrüßt die anwesenden 27 Mitglieder, Gäste sind KEINE anwesend. Weiter stellt er fest, dass die Einladung zur JHV fristgerecht & ordnungsgemäß an alle Vereinsmitglieder versendet wurde.

### **zu 2 . Verlesung der Tagesordnung**

Der 1. Vorsitzende verliest die Tagesordnung und bemerkt, dass keine Anträge eingegangen ist.

### **zu 3 . Bericht über das Geschäftsjahr 2019**

#### **Erster Vorsitzender - Uli Klümpen**

Als erstes möchte Uli K. an Verstorbenen gedenken & bittet um eine gemeinsame Schweigeminute.

Weiter war Uli beim Jugendtag. Neuer/ alter Jugendwart ist Stephan Gerhards, als sein Vertreter wurde Paul Henzel gewählt. Die Jugendsprecher sind: J.Kopp und Bamdad Farsi. Uli dankt Moritz Drawz für die Unterstützung der letzten Jahre; er steht aus beruflichen Gründen nicht weiter zur Verfügung.

Der Vorstand hat sich regelmäßig getroffen, auch konträr diskutiert, sich aber immer einigen können. Aktuell haben wir 172 Mitglieder mit einer sehr starken Jugendabteilung. Uli bedankt sich herzlich bei den beiden Jugendvorsitzenden für die sehr tolle Arbeit. Im Dezember hat erneut ein Adventssingen stattgefunden. Hier geht der Dank an die Organisatorinnen Brigitte Hellmann und Claudia Krietsch. Weiter hat die 36. Version des Zeltlagers in Birkendorf stattgefunden. Es wurden diverse neue Anschaffungen getätigt, die aus dem „Förderprogramm der Stadt Krefeld“ finanziert werden konnten.

Ehrung - 25 Jahre Vereinsmitgliedschaft; U.Birker, P.Christen, M.Christen, S.Piseddu, G.van der Rydt und W.Wellmann gehören inzwischen 25 Jahre dem Verein an. Für 40 Jahre Vereinsmitgliedschaft werden B.Praas und U.Klümpen geehrt.

Uli dankt den Vorstandskollegen & den Ausschüssen (Sport & Redaktion) recht herzlich, auch dem Hausmeister für seine hervorragende Unterstützung. Ein weiterer Dank ging an Roland Lehmann, der die Wanderung rund um den Lohheider See organisiert hat.

#### **Sport- und Sozialwart - Stephan Gerhards stellvertretend für Michael Fraunhofer**

Stephan berichtet über die sportliche Situation der sechs Herrenmannschaften und der Damenmannschaft. Er stellt heraus, dass die Jugendabteilung regelmäßig und erfolgreich der Seniorenbereich unterstützt.

# Protokoll Jahreshauptversammlung 2020

03. Februar 2020, Gaststätte „Zur Linde“, St. Tönis



## Jugendwart - Stephan Gerhards

Stephan dankt den Trainern für das Engagement.  
Aktuell gibt es 32 aktive Jugendliche, die sich auf 8 gemeldete Schüler- und Jugendmannschaften verteilen. Stephan berichtet über sportliche Einzel- und Mannschaftserfolge.

## zu 4 . Kasse

### zu 4.a. Kassenbericht/ Dirk Thielking

Dirk Thielking verliest den Kassenbericht (siehe Anlage), berichtet über die größten Posten des vergangenen Jahres & dass die Kasse von den Kassenprüfern Silvio Piseddu & Thomas Unland geprüft worden ist.

### zu 4.b. Bericht der Kassenprüfer/ Thomas Unland

Thomas Unland, stellvertretend für die Kassenprüfer, berichtet über die Kassenprüfung am 08.01.2020. Wie auch im vergangenen Jahr sind stichprobenartig Buchungen der Kasse geprüft worden. Es seien keinerlei Unstimmigkeiten gefunden worden, nichts sei bei der Kassenführung zu beanstanden.

### zu 4.c. Entlastung des Kassenwartes/ Thomas Unland

Thomas Unland schlägt den Anwesenden eine Entlastung des Kassenwarts vor. Der Kassenwart wird **EINSTIMMIG** entlastet.

## zu 5 . Diskussion über die Tagesordnungspunkte 3 & 4

Es fand keine Diskussion statt.

## zu 6 . Anträge

Es lagen keine Anträge vor.

## zu 7 . Wahl eines Versammlungsleiters

Aus der Versammlung wird Peter Tigges vorgeschlagen - er stellt sich zur Verfügung. **Peter Tigges** wird einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt. Er unterstreicht die sehr gute Arbeit des Vorstandes, der unterstützenden Mitglieder & stellt die sehr aktive & gute Jugendarbeit heraus.

## zu 8 . Entlastung des Vorstandes

Peter Tigges empfiehlt der Versammlung, den Vorstand zu entlasten. Der Vorstand wird **EINSTIMMIG** von der Versammlung entlastet.

## zu 9 . Neuwahlen

a.) 1. Vorsitzender, b.) Geschäftsführer, c.) Damenwart(in), d.) Zeugwart, e.) Kassenprüfer

### zu 9.a. Neuwahl - 1. Vorsitzender

Vorschlag: Uli Klümpen

Wahl **EINSTIMMIG**

### zu 9.b. Neuwahl - Geschäftsführer

Vorschlag: Dirk THIELKING

Wahl **EINSTIMMIG**

### zu 9.c. Damenwart(in)

# Protokoll Jahreshauptversammlung 2020

03. Februar 2020, Gaststätte „Zur Linde“, St. Tönis



Vorschlag: Brigitte Hellmann

Wahl EINSTIMMIG

**zu 9.d. Neuwahl - Zeugwart**

Vorschlag: Stephan Gerhards

Wahl EINSTIMMIG

**zu 9.e. Neuwahl - Kassenprüfer**

Vorschläge:

- Günter Scheulen - JA, im Falle einer Wahl
- Thomas Unland - JA, im Falle einer Wahl
- Regina Stelzer - JA, im Falle einer Wahl

Wahl erfolgt mit einer Enthaltung und 26 JA-Stimmen in gemeinschaftlicher Wahl

Von allen in Punkt 9 gewählten Kandidaten wurde vorab der Wahl eine Zustimmung bei einer möglichen Wahl abgegeben.

**zu 10 . Verschiedenes**

**zu 10.a.** Uli K. berichtet, dass für das kommende Zeltlager ein günstiges Transportmittel mit 7-9 Sitzen gesucht wird und bittet um Mithilfe.

**zu 10.b.** Roland Lehmann wird auch im Jahre 2020 bei der Organisation einer Wanderung mithelfen.

**zu 10.c.** Jörg Fraunhofer und Peter Tigges bitten darum, wieder in den Verteiler des Newsletter aufgenommen zu werden.

**zu 10.d.** Die Mitglieder wünschen, dass sich der Vorstand darum bemüht, dass ein Defibrillator für die Halle angeschafft wird (siehe auch Protokoll aus 2019).

Uli Klümpen dankt für das Interesse & die Teilnahme an der Jahreshauptversammlung und schließt die Veranstaltung um 21.30 Uhr.

SV Blau-Rot Forstwald e. V.

---

Ulrich Klümpen  
1. Vorsitzender

---

Dirk Thielking  
Geschäftsführer/ Protokollführer